

第六轮六方会谈第二阶段会议闭幕并通过共同文件

朝:年底前完成核设施去功能化

新华社北京 10月3日电 第六轮六方会谈第二阶段会议 3日在北

京闭幕,会议制定并通过了《落实共同声明第二阶段行动》共同文件。

根据这一文件,朝鲜将在2007年12月31日以前完成对宁边5兆瓦实验性反应堆、后处理厂(放射化学实验室)及核燃料元件制造

厂去功能化。此外,朝方同意根据2·13共同文件于2007年12月31日前对其全部核计划进行完整、准确的申报。朝方还重申其不转移核

材料、核技术或核相关知识的承诺。美国和朝鲜同意继续致力于改善双边关系,向实现全面外交关系迈进。

朝韩首脑会晤花絮

朝鲜修改《阿里郎》

结束与金正日的会谈后,卢武铉3日晚观看了朝鲜大型团体操艺术演出《阿里郎》。

韩国国内一些人曾反对卢武铉观看《阿里郎》,说它的内容包括朝鲜人民军英勇地打击敌人的章节。朝方按照韩方的要求对一些“敏感的内容”进行了修改,用跆拳道表演替代了人民军的章节。

韩国“大长今”晚宴

演出结束后,卢武铉在平壤人民文化宫设晚宴答谢朝方。

这次晚宴集中了韩国各地土特产,主要以“大长今料理”为主题的8道菜,包括:蟹肉和竹笋、冷面、济州岛的黑猪、平昌的松茸、全州拌饭、安东秋天柿子茶。酒有千年之约、百岁酒、安东烧酒等韩国名酒。

韩国总统府和韩国传统饮食研究所的8名料理专家和厨师参加了准备工作。韩国大宾馆的厨师也一同前往朝鲜。(张敏 金锦哲)

反映两人为实现半岛和平、经济合作与和解所做承诺
朝韩领导人发表共同宣言



新华社上午电 韩国青瓦台总统府发言人4日宣布,韩朝首脑将于当地时间13时(北京时间12时)在平壤签署《南北关系发展与

和平繁荣的宣言》,总结韩朝首脑会晤的成果。随后,卢武铉将按照原计划4日结束为期3天的访问返回韩国。

韩国总统府发言人千培宣3日在平壤说,卢武铉和金正日在当日下午当地时间2时45分至4时25分的会谈中达成了共同宣言,这一文件在4日中午朝鲜为卢武铉准备的告别宴会前公布。

千培宣说,金正日表示将亲自主持告别午宴,共同宣言则将由两国领导人直接签署和宣布,这份文件反映了两位领导人为实现朝鲜半岛和平、韩朝经济合作与和解所做出的承诺。

按照韩国方面的计划,卢武铉和韩国代表团官员于4日上午前往朝鲜港口南浦市的和平汽车厂和西海水闸参观。金正日在与卢武铉举行共同宣言签字仪式后,为卢武铉举行送别午宴。

随后,卢武铉将在陆路返回首尔途中参观朝鲜开城的韩朝工业园区,然后经韩朝军事分界线返回首尔。

日本政府提交反恐新法案
出动自卫队无需国会批准

新华社今晨电 日本政府2日决定向本届国会提交新法案,以替代11月1日到期的《反恐特别措施法》。新法案删除了派遣自卫队需经国会事后批准的条款。

共同社报道,日本内阁官房长官町村信孝、外相高村正彦、防卫相石破茂等内阁成员2日在首相官邸碰头,确认了新法案的核心框

架。根据新法案,海上自卫队在印度洋的支援活动限定在供应燃料和供水两项,删除了现行《反恐特别措施法》中“救援灾民”和“搜索救助”的活动内容。

新法案还删除了派出自卫队后20天内需经国会追认的现行条款。由于反对党在参议院占多数,政府认为很难在国会得到事后批准。

丹麦王子订婚

新华社上午电 丹麦王室3日宣布,女王玛格丽特二世次子约阿希姆王子和法国女友卡娃丽尔订婚(见左图)。约阿希姆王子2005年4月与出生在香港的文雅丽离婚,文雅丽今年3月已再婚。

3日早些时候,王子的前妻文雅丽在接受采访时说,她“对于王子和卡娃丽尔订婚感到非常高兴,他们看起来彼此心仪”。卡娃丽尔也说,她见过文雅丽,“她对我极其友好”。

遭到路边汽车炸弹袭击
波兰驻伊拉克大使受伤



新华社今晨电 波兰外交部3日说,波兰驻伊拉克大使皮耶奇克当天在巴格达遭遇汽车炸弹袭击受伤。

波兰外交部发言人说,皮耶奇克已被送往巴格达的美军医院。他补充说,皮耶奇克现在能够自己活动。

美联社援引伊拉克警察部门的话说,皮耶奇克的车队在巴格达凯拉代区遭到路边汽车炸弹袭击,袭击造成两名平民死亡,另有至少11人受伤。驻伊美军和伊拉克军队随后封锁了袭击发生的区域。

波兰作为美国盟友,参与了伊拉克战争。波兰现在在伊驻有约900名士兵。波兰政府去年底决定,驻伊军队将驻留到2007年底。

新华社上午电 空客公司涉嫌“内部交易”丑闻3日被曝光,使该公司本月向航空公司交付首架A380客机的计划蒙上一层阴影。

法新社3日说,法国金融市场监管机构AMF的初步调查报告显示,约20名空客公司母公司——欧洲航空防务和航天公司(EADS)管理层官员涉嫌“内部交易”,在A380延期交货通报之前抛售手中的股票,从中获利。

另据法国《费加罗报》3日报道,报告中提到,EADS法方总裁福雅尔、空客现任首席执行官恩德斯以及公司其他一些管理层成员均涉嫌参与“内部交易”。

评论 07100411301

**油炸泰式辣椒
“雾”导伦敦警察**

新华社上午电 英国媒体3日报道说,一名泰国厨师在油炸辣椒时产生的大量刺激性烟雾使伦敦警方误以为发生化学武器恐怖袭击,虚惊一场。

《泰晤士报》说,这名厨师1日晚在伦敦市中心的餐馆厨房里制作一种极辣的海鲜调味酱,需要油炸大量干辣椒。炸辣椒产生的大量酸辣烟雾飘至街上,行人被呛得纷纷躲避。警方在接报后,迅速封锁餐馆附近几条街道,紧急疏散居民和顾客。这家餐馆所在街区被警方封锁了数小时。

警方最后发现,“化学烟雾”是制作泰式海鲜调料酱时产生的。这名厨师用4公斤干辣椒、2公斤大蒜及其他原料烹制调料酱。

**纽约市长账户
两次遭贼光顾**

新华社今晨电 美国检察官2日说,两名男子在两起孤立的案子中,试图从亿万富翁、纽约市长布隆伯格的银行账户中窃走43万美元。

两名涉案男子博斯蒂克和尼尔森,调查人员并未发现两人认识或合谋作案的证据。

两家银行6月报告说,博斯蒂克在自己公司的户头上存入从布隆伯格账户转出的两张支票,共计42万美元。这两张支票均系伪造。博斯蒂克8月遭逮捕。

另一起案件中,尼尔森在5月一次网上交易中从布隆伯格的账户成功转出1万美元,并花光了这笔钱。

新华网互动平台:请访问 HXD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

闵行金海马家具城“十一”实在让利

金海马家具将“十一”黄金周的促销主题明确定位在“低价”上,充分发挥专业连锁卖场价格领域优势,给消费者实实在在的优惠!

凡顾客于2007年10月1日-10月31日期间在金海马闵行店购物满100元,即可获得奖券一张,多买多送!

一等奖(1名)
彩电一台

二等奖(2名)
影碟机一台

三等奖(3名)
MP3一台

地址:东川路2088号(沪闵路口) 54731058 (详情请见商场海报)

顾客凭本报广告到商场购物更可享受折上折深幅让利优惠!

欢乐“大礼堂”